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            În perioada 29 ianuarie - 2 februarie 

2024 s-a desfășurat Săptămâna Județeană a 

Nonviolenței în mediul școlar - Campania 

R.E.S.P.E.C.T.  

Săptămâna a inclus Ziua 

Internațională a Nonviolenței în Școli - 30 

ianuarie 2024.  

În cadrul Liceului Tehnologic  

“Iorgu Vârnav Liteanu”, s-au desfăşurat 

activităţi diferite, formale şi informale, 

începând de la preşcolari până la 

adolescenţii de liceu, ȋn parteneriat cu, 

Poliția orașului Liteni, Consiliul Local și 

consilier şcolar, prof. Cilibiu Ramona.

 La aceste activități au participat un număr de 56 preșcolari și 463 elevi din ciclul primar, 

gimnazial și liceal, atât din cadrul liceului cât și din școlile arondate,  mobilizând un număr de 9 

cadre didactice şi 20 de părinţi.  

Elevii au scris mesaje antiviolente, au dezbătut citate, au urmărit materiale Power Point, 

filmuleţe de scurt metraj „Minunea”, au realizând afişe şi filmuleţe video cu scopul de a preveni 

și a combate violența în mediul școlar, respectiv a comportamentelor de intimidare a elevilor. Au 

alcătuit rime şi un decalog antiviolent pe care va trebui să-l respecte fiecare clasă. 

Preşcolarii au vizionat filmuleţul „Prietenie cu emoţii”, au realizat „Cufărul cu emoţii” şi 

au participat la diferite jocuri. 

La sala de sport s-a organizat de-a lungul săptămânii o campanie de diminuare a 

episoadelor de intimidare și agresiune. Fiecare clasă, care a trecut pragul sălii de sport, a salutat 

print-un mesaj nonviolent care a fost scris pe afişele din sală. Câţiva elevi din ciclul gimnazial, 

pasionaţi de fotbal împreună cu părinţii ne-au demonstrat, vineri, un meci destinat promovării 

toleranţei şi combaterii violenţei, promovând în acelaşi timp un mesaj puternic cu privire la 

importanţa fair-playului, precum şi un îndemn la incluziune şi responsabilitate socială.  

Ce am învățat împreună prin R.E.S.P.E.C.T., noi? 

 Oricând avem nevoie, solicităm ajutor! 

 Orice tentativă de bullying, violenţă trebuie raportată pentru a nu lua amploare! 

 Violența nu reprezintă o cale de mediere a conflictelor pentru noi! 

 Pasiunea pentru fotbal nu este compatibilă cu rasismul sau violenţa! 



 

Aceste activități au avut ca  scop 

prevenirea agresivității şi a violenţei în 

mediul şcolar. Prin exersarea 

comportamentelor şi atitudinilor civilizate, 

elevii au fost încurajaţi să se manifeste cu 

responsabilitate, să-şi gestioneze emoţiile 

prin atitudini tolerante comunicând activ, 

asertiv şi nonviolent, atât în mediul şcolar 

cât şi în afara acestuia.  

„Fii bun ori de câte ori este 

posibil! Întodeauna este posibil” 

 

Coordonator de proiecte şi programe 

educative, 

prof. Ţurcanu Alina-Petruţa 

 


